[image: image4.jpg]'l‘peyro.nbﬂiuc BPEK - paBHOGeApDeHHBIH
(o ompejeseHNI0), TOTAA TPEYTrOJbHUK
BCD — pasHOOepeHHBIH (II0 IPA3HAKY);
CJIeJOBATENIbHO,

AK=DC=BC=1."

5. 49 MKOJLHAKOE, .

Pewenue. Pemas dazaqy ¢ c”!com— LI i R - W %
ua», DOJY4YHM, YTO KOJHUUYECTBO - Puc. 20
HIKOJbHUKOB:

1) Gonsure, yem 33, HO MeHbIe, YeM 55;
2) Gonswie, uem 43, HO MeHbIIe, YeM 69.
Hroro: 6oasme, uem 43, HO MeHbIIe, yeM 55. C yqe'rou
KPaTHOCTH 9HCay 7, HOJydaeM, 9T0 B KOHKYpPCe JOMKHO GBLI0
OPUHATH y4yacTue 49 IKOJBHUKOB.
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[image: image3.jpg]1. IbIMA BE3 OT'Hf HE BBIBAET.

2. Hanpumep, pucyHox 17. (A ]

3. 2 + 9999 + 9999 + 9999 = 29999. E Cl BIF

Pewenue. B + 3 - 1111 - A = B - 10000 + D
+1111:- A, Torga 2- A =9 - B, cnegoBarennsHoO,
A=9,B=2. Puc. 17

4. a) EK = 6 cm.

Pewenue. AODE — napanneno-
rpamm (puc. 18), K — rouxa mepe- '!’ ’
CeYeHMs AMArOHAJIeH; CIeL0BATeb-
B0, EK = KO. VI3 paBeHCTBa Tpe- A :
yroabHuKOB BOM n DOK: KO = v

= OM, KD = BM. Ilo npusHaKy E
napajrenorpamma: AKMB — na-
pajijienorpaMm. MMonyunnn Puc. 18

OM =0OK =EKuOK +OM =AB,
ciaexoBarenbHo, EK = 6 cMm.
6) AK = 1.

Pewenue. ITepeviii cnocob. Ot-
JIOKUM Ha Jyde BM orpesox BD
Takoif, yro BD = 2BM (puc. 19).
IlonyuyeHHH# YeTHIPEXYTrOJbHHUK
ABCD - napainenorpaMm (o npu-
3HAKY); caenoBarenasHo, BC = AD.
Tpeyronsauk BPK — paBHOGEAPEH-
HbI (110 ONpefesIeHNIo), TOrAA Tpe-
yronsauK AKD — paBHOGefpeHHbIN
(no mpusHaKy), cJjieJoBaTeJbHO,
AR = AD = 1.

Bmopoii cnocob. Ormoxnm Ha ayuye KM orpesox KD Ta-
Koit, uro KD = 2KM (puc. 20). Yerripexyroasauxk AKCD -
napaJiesorpaMym (II0 IpHU3HAKY); ciaenosaTeabHo, AK = CD.

Puc. 19




